

**Прикарпатський національний
університет імені Василя Стефаника
Навчально-науковий юридичний
інститут
Кафедра цивільного права**



**Всеукраїнська
науково-практична конференція**

**«Договір як універсальна форма
правового регулювання»**

**присвячена пам'яті академіка Національної академії
правових наук України, заслуженого діяча науки і техніки
України, доктора юридичних наук, професора
Володимира Васильовича Луця
(1933-2021)**

**4 квітня 2025 року
м. Івано-Франківськ**



**Шановні науково-педагогічні працівники,
докторанти, аспіранти, юристи-практики – судді,
адвокати, юрисконсульти!**

Запрошуємо Вас взяти участь у роботі Всеукраїнської науково-практичної конференції «Договір як універсальна форма правового регулювання», присвяченої пам'яті академіка Національної академії правових наук України, заслуженого діяча науки і техніки України, доктора юридичних наук, професора Володимира Васильовича Луця, яка відбудеться 4 квітня 2025 року на базі Навчально-наукового юридичного інституту Прикарпатського національного університету імені В. Стефаника (м. Івано-Франківськ)

**У межах конференції планується робота секцій
за такими тематичними напрямками:**

- 1. Теоретичні засади договірного регулювання.**
- 2. Особливості правового регулювання окремих договірних конструкцій.**
- 3. Договірні зобов'язання за участю споживачів.**
- 4. Концепція цивільно-правового договору в інших галузях права.**

Контактна інформація оргкомітету:

76018, м. Івано-Франківськ, вул. Шевченка, 44а, Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника, Навчально-науковий юридичний інститут, кафедра цивільного права.

e-mail: conference.civillaw@gmail.com

Гейнц Руслана Миколаївна, тел. 097-4678755

Банасевич Ірина Іванівна, тел. 050-5552604

Гришко Уляна Петрівна, тел. 066-6372357

Участь у роботі конференції

Для участі у конференції необхідно до 30 березня 2025 року:
-заповнити заявку на участь у конференції [за покликанням](#)
-надіслати на електронну адресу оргкомітету conference.civillaw@gmail.com тези доповіді або тему доповіді
-оплатити організаційний внесок за публікацію тез доповіді у збірнику матеріалів у розмірі 300 грн. Переказ коштів здійснюється на картковий рахунок в ПриватБанку, номер 5168 7520 1676 2216 – Гришко У.П.

Вимоги до оформлення тез доповіді:

обсяг - до 5-ти сторінок тексту формату А4;
шрифт – Times New Roman, кегль – 14, міжрядковий інтервал – 1,5;
поля – по 20 мм;
абзацний відступ – 1,25 см;
перший рядок – назва тематичного напрямку;
другий рядок – прізвище, ім'я, по батькові (повністю), посада, науковий ступінь, вчене звання автора;
наступний абзац – назва доповіді;
наступний абзац – текст тез доповіді;
посилання у тексті у квадратних дужках із зазначенням номера джерела у списку літератури та сторінки;
використані джерела слід навести у кінці тез під заголовком «Список використаних джерел».

Форма проведення конференції – змішана: онлайн/ офлайн.

Місце проведення конференції:

-Навчально-науковий юридичний інститут Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника: м. Івано-Франківськ, вул. Шевченка, 44а, ауд. 305;

-дистанційна платформа.

Офіційні мови конференції: українська, англійська.

За результатами конференції тези доповіді будуть опубліковані у електронному збірнику матеріалів конференції, який буде надіслано на зазначену у заявці електронну адресу учасника.

Тези друкуються в авторській редакції. Відповідальність за науковий зміст і якість поданих матеріалів несуть автори.